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Анотація до освітнього компонента 

Програму освітнього компонента «Логістика» складено відповідно до освітньої 

програми «Економіка та бізнес». 

Освітній компонент належить до циклу обов’язкових освітніх компонентів освітньої 

програми. ОК «Логістика» передбачає вивчення методології управління матеріальними та 

пов'язаними з ними інформаційними потоками на основі системного підходу у сфері 

виробництва та обігу. 

Актуальність вивчення ОК «Логістика» зумовлена тим, що зміни в управлінській 

орієнтації зумовили необхідність розробки нової концепції управління матеріальними 

потоками, що дістала назву «логістика». Сутність цієї концепції полягає в інтеграції всіх 

функціональних сфер, пов’язаних з переміщенням матеріального потоку від виробника до 

споживача, в єдиний комплекс, який називається комплексом логістики. Концепція містить 

значні резерви економії корпоративних витрат. Як засвідчили дослідження Національної ради 

з управління фізичним розподілом (National Council of Physical Distribution Management, USA), 

впровадження інтегрованої логістичної системи сприяє економії, що може досягати 20 % 

загально корпоративних витрат. 

Сучасні методи підвищення ефективності управління матеріальними потоками 

становлять практичний інтерес для української економіки. Використання цих методів наддасть 

можливість вітчизняним підприємствам ефективно діяти як на внутрішньому, так і на 

зовнішньому ринках. 

Розуміння необхідності інтеграції постачальницьких, виробничих і розподільчих 

систем, в які тісно вплітаються функції забезпечення матеріалами та сировиною, виробництва 

продукції, її зберігання, транспортування і розподілу, в продовольчому бізнесі України 

виникло недавно, коли відбулося насичення ринку. Раніше основні зусилля виробників були 

зосереджені на збільшенні обсягів виробництва продукції. 

Предметом вивчення освітнього компоненту є вивчення економічних питань, що 

пов’язані з товаро- і матеріалопотоками між виробником і виробничими споживачами. 

 

Мета та завдання освітнього компонента 

Метою ОК - є формування спеціальних знань і практичних навичок з питань 

планування, організації, управління, контролю і регулювання руху матеріальних та 

супроводжуючих їх інформаційних і фінансових потоків в просторі і часі від первинного 

джерела до кінцевого споживача. 

Основними цілями ОК Логістика є набуття знань та вмінь, а саме.  

Знань: 

 - основні принципи логістичного підходу, концепцію та методологію логістики; 

- особливості логістичного менеджменту та його місце в системі менеджменту фірми; 

передумови створення та особливості функціонування логістичних систем; - функціональні 

області логістики; інформаційне, технічне, організаційне, правове забезпечення логістичного 

підходу до управління фірмою з метою економії трудових, матеріальних, грошових та 

енергетичних ресурсів, підвищення ефективності управління на різних рівнях, забезпечення 

необхідної якості споживчих благ, тенденції розвитку глобальної логістики.  

Вмінь:  

- організовувати спільну діяльність підрозділів підприємства по ефективному 

просуванню продукції в ланцюзі «закупка сировини – виробництво продукції – розподіл – збут 

– споживання» на основі інтеграції і координації операцій і функцій; - проектувати створення 

логістичної системи та визначати оптимальні параметри її функціонування; - проводити 

правильний вибір постачальника та умов поставки, транспортних засобів та шляхів доставки, 

координувати процеси поставки з виробничими процесами, визначати раціональні рівні 

запасів та умови їх зберігання; - управляти інформаційними та фінансовими потоками, 

узгоджувати їх з матеріальними потоками та потоками послуг.  



Перелік компетентностей, які набуваються під час опанування освітнього компонента 

Інтегральна Компетентність  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній 

сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає 

застосування теорій та методів економічної науки. 
 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

Спеціальні (фахові, предметні компетентності) (ФК) 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними 

та правовими актами. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних 

моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з обробки 

даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних 

звітів, ведення бізнесу. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та 

соціальнотрудових відносин. 

СК11. Здатність  обґрунтовувати  економічні рішення  на  основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного 

інструментарію. 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, бізнесу, оцінку їх конкурентоспроможності. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних 

сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

 

Компетентності, направлені на досягнення глобальних цілей сталого розвитку, які 

формуються в освітньому компоненті 

Якісна освіта, гендерна рівність, зменшення нерівності, мир та справедливість, партнерство 

заради сталого розвитку. 

Програмні результати навчання 

РН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

РН7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів 

і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки. 

РН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

економічних задач. 

РН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання (за видами 

діяльності), визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

РН11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-

економічних і трудових відносин. 

РН17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї 

або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально- економічних 

наслідків. 

РН24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних 

принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей. 



Soft Skills, які формуються в освітньому компоненті 

Комунікація 

 Критичне мислення  

Вирішення проблем  

Прийняття рішень 

 Емоційний інтелект 

Ненасильницьке спілкування  

Управління знаннями 

Робота в режимі невизначеності 

 Самоаналіз і саморефлексія. 

 

Обсяг освітнього компонента 
 

Вид заняття Лекція Семінарське 

заняття 

Самостійна 

робота 

Практика Загальна 

кількість од 

Кількість годин 

Деннаформа 

30 28 62  120 / 4 кр. 

Підсумкова (семестрова) форма контролю – екзамен 

 

Політика освітнього компонента 

Курс передбачає роботу в колективі. 

Середовище в аудиторії є дружнім, творчим, відкритим до конструктивної критики. Не 

пропускати та не запізнюватися на заняття за розкладом. 

Вчасно виконувати завдання семінарів та завдань самостійної роботи; Вчасно та самостійно 

виконувати контрольні завдання 

Під час роботи над завданнями не допустимо порушення академічної доброчесності: при 

використанні інтернет-ресурсів та інших джерел інформації здобувач повинен вказати 

джерело, використане під час виконання завдання. 

 

Структура освітнього компонента 

ПЕРЕЛІК ТЕМ (МОДУЛІВ) КІЛЬКІСТЬ ГОДИН ДЕННА 

ФОРМА 

РЕКОМЕНДОВАНА 

ЛІТЕРАТУРА 

 Л ПР СР ВСЬОГО  

Блок 1. Організація логістики та 

логістичні процеси. 
14 14 32 60  

Основні та додаткові 

джерела по курсу 
Блок 2. Логістика процесів підготовки, 

відвантаження та співпраці . 
16 14 30 60 

Усього 30 28 62 120  

 

Програма освітнього компонента 

Блок 1. ОРГАНІЗАЦІЯ ЛОГІСТИКИ ТА ЛОГІСТИЧНІ ПРОЦЕСИ.  

РОЗДІЛ 1. МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ЛОГІСТИКИ 

Поняття логістики. Підходи до організації логістики. Види логістики.  

РОЗДІЛ 2. БАЗОВІ ПОНЯТТЯ ЛОГІСТИКИ 

Поняття логістичної системи. Види логістичних систем.Логістична функція та логістична 

операція. Логістичний ланцюг та логістична мережа. Логістичний канал Логістичний центр. 

РОЗДІЛ 3. МАТЕРІАЛЬНІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ПОТОКИ В ЛОГІСТИЦІ 

Поняття матеріальних та інформаційних потоків. Види матеріальних потоків. Поняття 

інформаційних потоків. Управління матеріальними та інформаційними потоками. 

РОЗДІЛ 4. ЛОГІСТИКА ПОСТАЧАННЯ 



Сутність понять «закупівля» та «постачання». Сутність, мета та завдання логістики 

постачання. Процес забезпечення підприємства матеріальними.ресурсами. Оцінювання та 

вибір постачальників. Методи планування потреби в матеріальних ресурсах. Способи 

визначення розміру замовлення. Процес закупівлі матеріальних ресурсів та розміщення 

замовлення. 

РОЗДІЛ 5. УПРАВЛІННЯ МАТЕРІАЛЬНИМИ ЗАПАСАМИ. ЛОГІСТИКА ЗАПАСІВ 

5.1. Поняття товарно-матеріальних запасів. Класифікація запасів. Системи просування 

матеріальних запасів. Системи управління запасами. Система управління запасами з фіксованою 

величиною замовлення. Система з фіксованою періодичністю замовлення. Система із заданою 

періодичністю поповнення запасів до встановленого рівня. Система «мінімум–максимум». 

Система «точно в термін» (JIT). Система періодичних закупівель. Контроль рівня матеріальних 

запасів. Облік матеріальних запасів. 

РОЗДІЛ 6. РОЗМІЩЕННЯ СКЛАДІВ 

Визначення способу задоволення потреби в складах та їх кількості. Фактори, які впливають на 

вибір місця розміщення складу. Методи вибору місця розміщення складу. Метод визначення 

центру ваги. Визначення місця розташування розподільного центру методом пробної точки. 

Визначення місця розташування розподільчого складу методом перебору. Метод «сітки». 

Методи програмування. 

РОЗДІЛ 7. СКЛАДСЬКА ЛОГІСТИКА 

Поняття та функції складу. Класифікація складів. Способи укладання товарів на складі. 

Складське обладнання. Стелажне обладнання. Докове обладнання складу. Обладнання для 

упакування товару на складі. 

Блок 2. ЛОГІСТИКА ПРОЦЕСІВ ПІДГОТОВКИ, ВІДВАНТАЖЕННЯ ТА СПІВПРАЦІ 

РОЗДІЛ 8. ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПРОЦЕС НА СКЛАДІ. 

Площа складу. Технологічні зони складу. Порядок технологічного процесу на складі. 

Приймання товарів на склад. Зберігання товару на складі. Комплектація замовлення на складі. 

Оцінювання ефективності складської логістики. Показники використання площі складу. 

Показники інтенсивності роботи складу. Показники економічності складу. 

РОЗДІЛ 9. ПАКУВАННЯ І ІНШІ СПОСОБИ ПІДГОТОВКИ ВАНТАЖУ ДО 

ТРАНСПОРТУВАННЯ. 

Фактори впливу на вибір способу пакування вантажів. Функції упаковки. Маркування вантажу. 

РОЗДІЛ 10. ЛОГІСТИКА РОЗПОДІЛУ 

Суть логістики розподілу. 10.2. Канали розподілу. Логістичні посередники у каналах розподілу. 

Інформаційні потоки процесу розподілу. Поняття управління замовленнями. 

РОЗДІЛ 11. ТРАНСПОРТНА ЛОГІСТИКА. 

Поняття транспортної логістики. Види транспорту, їх переваги та недоліки. Методи вибору 

перевізника. Консолідація вантажів під час їх транспортування. Мультимодальні перевезення 

вантажів. Інтермодальні перевезення. Контроль за перевезенням вантажів. Сумісність товару піл 

час транспортування вантажів. 

РОЗДІЛ 12. ОРГАНІЗАЦІЯ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ВАНТАЖІВ 

Класифікація вантажів. Організація перевезень вантажів. Організація автомобільних перевезень 

вантажів. Організація морських перевезень вантажів. Організація залізничних перевезень 

вантажів. Організація повітряних перевезень вантажів. Перевезення великогабаритних, 

небезпечних, сипучих та наливних вантажів. Транспортні тарифи 

Особливості формування транспортних тарифів на залізничному транспорті. Порядок визначення 

плати за перевезення вантажів, за охорону та супроводження вантажів і за проїзд провідників 

відправників (одержувачів). Особливості формування транспортних тарифів на автомобільному 

транспорті. Особливості формування транспортних тарифів на морському транспорті 

РОЗДІЛ 13. ВИРОБНИЧА ЛОГІСТИКА 

Поняття виробничого процесу. Сутність і завдання виробничої логістики. Системи організації 

управління матеріальними потоками у виробничій логістиці. Логістичні концепції 

«штовхаючого» способу руху матеріальних потоків. Логістичні концепції «витягуючого» способу 

руху матеріальних потоків. 

РОЗДІЛ 14. ХОЛОДИЛЬНА ЛОГІСТИКА ПОСТАЧАННЯ 



Особливості постачання харчових продуктів. Холодильники у холодильному ланцюгу постачання. 

Розрахунок основних параметрів холодильників. Холодильний транспорт. 

Залізничний холодотранспорт. Автомобільний холодильний транспорт. Повітряний холодильний 

транспорт. Водний холодильний транспорт. Холодильні контейнери. Умови, терміни та 

особливості перевезення різних харчових продуктів. 

 

.Завдання для самостійної роботи здобувачів вищої освіти 
 

1 Вирішення кейсів по самостійній роботі (10 балів) 

2 Підготувати есе (з можливісттю публікації на конференції) їх 

(10 балів за 1 публікацію). 

3 Підготувати есе (10 балів ). 

 

Методи навчання та форми контролю у відповідності до програмних результатів 

навчання 

 

Програмні результати 

навчання 

Методи навчання Форми і засоби оцінювання 

РН6. Використовувати 

професійну аргументацію для 

донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх 

вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері 

економічної діяльності.  

Опрацювання наукових 

досліджень, аналітичний 

метод, створення ситуації 

зацікавленості, частково- 

пошуковий метод, метод 

вправ, навчальні дискусії, 

частково-пошуковий метод 

виконання індивідуальних 

навчальних завдань, 

самостійна робота 

здобувачів) 

Поточний контроль: усна 

співбесіда за матеріалами 

розглянутої теми на початку 

наступної лекції з оцінкою 

відповідей здобувачів або 

опитування здобувачів; 

презентація, доповідь; 

практико-орієнтовні 

завдання(виконання вправ на 

практичних заняттях) 

Написання есе. 

Тестові завдання. 

Підсумковий контроль: 

письмовий екзамен. 

РН7. Пояснювати моделі 

соціально-економічних явищ 

з погляду фундаментальних 

принципів і знань на основі 

розуміння основних напрямів 

розвитку економічної науки.  

аналітичний огляд джерел 

інформації з формуванням 

структурно-логічних 

взаємозв’язків. 

Поточний: доповідь, 

схематичний конспект, 

підбір вправ, проведення 

інтерактивних вправ.  
Підсумковий контроль: 

екзамен 

РН8. Застосовувати відповідні 

економіко-математичні 

методи та моделі для 

вирішення економічних задач.  

робота з науковими текстами, 

опрацювання баз статистичних 

даних, аналіз законодавчих та 

нормативних актів. 

Поточний: презентація, 

доповідь, схематичний 

конспект, практико-

орієнтовні завдання  

Підсумковий контроль: 

екзамен 

РН10. Проводити аналіз 

функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання (за 

видами діяльності), визначати 

функціональні сфери, 

розраховувати відповідні 

показники які характеризують 

результативність їх 

аналітичний огляд джерел 

інформації з формуванням 

структурно-логічних 

взаємозв’язків. 

Поточний: доповідь, 

схематичний конспект, 

підбір вправ, проведення 

інтерактивних вправ.  
Підсумковий контроль: 

екзамен 



Програмні результати 

навчання 

Методи навчання Форми і засоби оцінювання 

діяльності.  

РН11. Вміти аналізувати 

процеси державного та 

ринкового регулювання 

соціально-економічних і 

трудових відносин. 

виконання індивідуальних 

навчальних завдань, самостійна 

робота студентів 

Поточний: презентація, 

доповідь, схематичний 

конспект, практико-

орієнтовні завдання  

Підсумковий контроль: 

екзамен 

РН17. Виконувати 

міждисциплінарний аналіз 

соціально-економічних явищ і 

проблем в однієї або 

декількох професійних 

сферах з врахуванням ризиків 

та можливих соціально-

економічних наслідків.  

пояснення, опрацювання 

наукових досліджень, 

спостереження і аналіз 

випадків, самостійна робота 

студентів, частково-

пошуковий метод, 

виконання індивідуальних 

навчальних завдань, методи 

інтерактивного навчання, 

створення ситуації 

пізнавальної новизни  

Поточний: усна співбесіда за 

матеріалами розглянутої 

теми на початку наступної 

лекції з оцінкою відповідей 

здобувачів, презентація, 

доповідь, схематичний 

конспект, практико-

орієнтовні завдання  

Підсумковий контроль: 

екзамен 

 

РН24. Демонструвати 

здатність діяти соціально 

відповідально та свідомо на 

основі етичних принципів, 

цінувати та поважати 

культурне різноманіття, 

індивідуальні 

аналітичний огляд джерел 

інформації з формуванням 

структурно-логічних 

взаємозв’язків. 

Поточний: доповідь, 

схематичний конспект, 

підбір вправ, проведення 

інтерактивних вправ.  
Підсумковий контроль: 

екзамен 

 

 

Критерії оцінювання відповідно до форм і видів контролю 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до 

Положення про бально-накопичувальну систему оцінювання результатів навчання 

здобувачами вищої освіти у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені 

Богдана Хмельницького https://v.gd/ADELEh. Бально-накопичувальна система оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти з кожного освітнього компонента містить 

поточний, підсумковий контроль знань та самостійну роботу. 
 

 

 Бально-накопичувальна система здобувача з освітнього компонента 
 

 
 

Робота здобувачів на навчальних заняттях Тематична 

1 

Тематична 2 разом 

    

Відповіді (виступи) на обрану тему 5 5 10 

Презентація по обраній темі 5 5 10 

виконання вправ на практичних заняттях 5 5 10 

Разом   30 

Самостійна робота здобувача    

Виконання тестових завдань 5 5 10 

Написання есе 10 10 20 

разом   30 

Підсумковий контроль (екзамен)  40 

 Загальний бал ОК  100 

https://v.gd/ADELEh


 

Робота здобувачів вищої освіти на навчальних заняттях з освітнього компонента оцінюється 

за видами навчальної діяльності. Максимальна сумарна кількість балів при оцінюванні роботи 

здобувачів на навчальних заняттях складає 30 балів. Оцінювання видів навчальної діяльності 

здійснюється за шкалою «0», «1», «2», «3», «4», «5». 

Критерії оцінювання діяльності здобувачів вищої освіти за окремими видами навчальних 

робіт, наведені у таблиці нижче. 

 

Оцінювання окремих видів робіт 
 

Методи контролю результатів 

Навчання 

Максимальна кількість балів та вимоги до їх накопичення 

Творчі завдання (реферат, есе, 

схеми, презентації) 

5 балів: 

5 балів – завдання виконано згідно вимог, зміст відповідає 

темі, представлено широкий аналіз проблеми, 

4 бали – завдання виконано згідно вимог, зміст відповідає 

темі, представлено широкий аналіз проблеми, але є деякі 

недоліки у тексті, 

3 бали – завдання виконано згідно вимог, зміст 

відповідаєтемі,представленодостатнійаналізпроблеми, але є 

деякі недоліки у тексті, 

– 1-2 бали – зміст не відповідає темі, є багато недоліків, 

невідповідність вимогам щодо оформлення, плагіат. 

0 балів – відповідь відсутня 

Практико-орієнтовані завдання 

(проєкти, ситуаційні завдання 

тощо) 

5 балів: 

5 балів – завдання виконано правильно і якісно, виявлено 

вміння здобувача застосовувати, творчо використовувати 

психологічні теоретичні знання на практиці, пов’язані з 

особливостями і засобами психологічної діяльності. 

Здобувач демонструє навички ефективної взаємодії, 

аргументує, переконує, приймає рішення, логічно формулює 

думку, відстоює власну позицію у процесі вирішення 

фахових завдань. 

4 бали – завдання виконані в основному правильно, але 

неповно. В ході виконання завдань допускалися помилки, 

використані не всі необхідні методи аналізу та узагальнення 

матеріалу. Здобувач демонструє навички взаємодії, аналізує, 

аргументує, логічно формулює, демонструє приклади, 

роблячи вибір, намагається, але не завжди вміє відстояти 

власну позицію у процесі вирішення фахових завдань. 

3 бали – завдання виконані неповно та на низькому рівні. У 

ході виконання завдань допускалися помилки, використані 

не всі необхідні методи аналізу та узагальнення матеріалу. 

Здобувач демонструє навички взаємодії, обговорює, 

формулює, демонструє думку, роблячи вибір, не завжди вміє 

переконати, відстояти власну, віддають перевагу позиції 

інших у процесі вирішення фахових завдань. 1-2 бали – 

завдання виконані неповно з помилками. 

Здобувач розглядає, розпізнає, описує в загальних рисах, але 

не визначає зв’язки між закономірностями, особливостями 

розвитку і функціонуванням психічних явищ в контексті 

професійних завдань. 



– 0 балів – відповідь відсутня 

 

Згідно Положення про бально-накопичувальну систему оцінювання результатів навчання 

здобувачами вищої освіти у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені 

Богдана Хмельницького самостійна робота є видом навчальної діяльності здобувача, яка 

підлягає оцінюванню. Викладачем за освітнім компонентом визначено 3  види самостійної 

роботи (згідно орієнтовного переліку видів діяльності здобувача, які дозволяють 

продемонструвати досягнення результатів навчання, наведених в Положенні). Максимальна 

сумарна кількість балів при оцінюванні самостійної роботи здобувачів складає 30 балів. 

Підсумковим контролем на освітньому компоненті Логістика є письмовий екзамен, на його 

складання надається 40 балів. Екзаменаційний білет включає 2 теоретичних питання (по 10 

балів за відповідь на 1 питання) та 20 тестових завдань (по 1 балу за відповідь) з усіх тем, які 

входять до програми освітнього компоненту. Критерії оцінювання підсумкового контролю 

подано нижче: 
 

 

Характеристика критеріїв оцінювання знань Якісна шкала За 40 

бальною 

шкалою 

Високий рівень 

Характеризується глибокими, міцними, узагальненими, 

системними знаннями – з предмета, уміннями застосувати 

знання, творча, навчальна діяльність має дослідницький 

характер, позначена уміннями самостійно оцінювати 

різноманітні життєві ситуації, явища, факти, виявляти і 

відстоювати особистісну позицію. 

відмінно 36-40 

Високий рівень 

Характеризується глибокими і міцними знаннями – з 

предмета, уміннями застосувати знання, творча, 

навчальна діяльність має частково дослідницький 

характер, позначена уміннями самостійно оцінювати 

різноманітні життєві ситуації, явища, факти, виявляти і 

відстоювати особистісну позицію. 

Добре 33-35 

Достатній рівень 

Характеризується знаннями суттєвих ознак, понять, явищ, 

закономірностей, зв’язків між ними. Здобувач самостійно 

засвоює знання у стандартних ситуаціях, володіє 

розумовими операціями (аналізом, синтезом, 

узагальненням, порівнянням, абстрагуванням), уміє 

робити 

висновки, виправляти допущені помилки. 

Добре 30-32 

Середній рівень 

Знання неповні, поверхневі. Здобувач відновлює 

основний навчальний матеріал, але недостатньо 

осмислено, не вміє самостійно аналізувати, робити 

висновки. Здатний вирішувати завдання за зразком. 

Володіє елементарними 

вміннями навчальної діяльності. 

задовільно 27-29 



Початковий рівень 

Відповідь здобувача при відтворенні навчального 

матеріалу елементарна,  фрагментарна,  обумовлюється  

початковим 

уявленням про предмет вивчення. 

задовільно 24-26 

Незнання значної частини навчального матеріалу, суттєві 

помилки у відповідях на питання, невміння застосувати 

теоретичні положення при розв’язанні практичних задач. 

Не зараховано (з 

можливістю 

повторного 

складання 

екзамену) 

21-23 

Незнання значної частини навчального матеріалу, суттєві 

помилки у відповідях на питання, невміння орієнтуватись 

при виконанні практичних задач, незнання основних 

фундаментальних положень 

Не зараховано (з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

освітнього 

компонента) 

1-20 

 

 

 

Оцінювання результатів навчання в Університеті здійснюється відповідно до 100 

бальної шкали: 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

Для екзамену, курсового проєкту 

(роботи), практики, 

диференційований залік 

Для заліку 

90-100 А Відмінно Зараховано 

82-89 В Добре 

74-81 С 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

Незараховано з 

можливістю повторного 

складання 

 

0-34 
 

F 

Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням освітнього 

компонента 

Незараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням освітнього 

компонента 

 

Порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті (відповідно 

Положення про порядок визнання результатів навчання у процесі неформальної освіти 

в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана 

Хмельницького http://surl.li/lgwzd) 

 

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, регулюється Положенням 

про порядок визнання результатів навчання у процесі неформальної освіти в 

Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького 

http://surl.li/lgwzd, розміщеного на офіційному сайті Університету. 

З даним Положенням здобувачів знайомлять куратор ECTS, гарант освітньої програми, НПП, 

які викладають на ОП. 

Також інформація щодо перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній 

http://surl.li/lgwzd
http://surl.li/lgwzd
http://surl.li/lgwzd
http://surl.li/lgwzd


освіті розміщується на офіційній сторінці кафедри, включаючи зразок заяви для визнання 

результатів такого навчання і рекомендованих онлайн-ресурсів для неформальної освіти. 

Викладачами освітньої програми здійснюється моніторинг сертифікаційних програм, курсів 

на онлайн-платформах та в офлайн-режимі з метою надання здобувачам вищої освіти 

актуальної інформації про підвищення рівня професійної підготовки та можливого 

перезарахування результатів, отриманих у неформальній освіті. Такі рекомендації надаються 

здобувачам на сторінці освітнього компоненту Педагогіка з навчальною практикою на ЦОДТ, 

а також в telegram-групах. 

 

Перелік рекомендованої літератури (основної і додаткової), електронних ресурсів, 

нормативних документів, публікацій з освітнього компонента викладачів освітньої 

програми, з якими можна ознайомитися в репозиторії http://eprints.mdpu.org.ua та у 

вільному доступі у мережі Інтернет 
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